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Referat fra HB møde den 30.5.2023 på Meet 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 

 

Jubilæumsfondens bidrag til jubilæumsafsnittene i DcH Bladet 

Det blev besluttet at jubilæumsfonden skal betale for de sider som vedrører Landsforeningens 85 års 

jubilæum. 

Jan finder sideprisen og får lavet en faktura til jubilæumsfonden. 

 

Revidering af DcH programmet 

Konkurrenceudvalget og dommerudvalget har lavet et forslag til revidering af DcH programmet. 

Hovedbestyrelsen gennemgik oplægget og sender deres kommentarer til udvalgene. 

Efterfølgende bliver der mulighed for alle til at give input til programmet og til efteråret vil udval-

gene samle op og sende det samlede ændringsforslag til godkendelse i hovedbestyrelsen inden det 

sendes ud. Jørgen tager kommentarerne med til udvalgene. 

 

Status sekretariatet 

Anita har mange problemer med regnskabet og bogføringen, da Klubmodul ikke fungerer i regn-

skabsdelen efter overgangen til det nye program. Der arbejdes intensivt fra Klubmodul for at få det 

til at fungere. 

Husk at det er en fordel med kortbetalinger kontra overførsler, da disse kører direkte ind i regn-

skabsprogrammet. 

 

Status på møde med Klubmodul 

Kim, Anita og Jan havde møde med Peter Kriegbaum fra Klubmodul ang. vores udfordringer med 

systemet, specielt regnskabsdelen. 

Der blev lavet en plan for at få tingene til at fungere hurtigst mulig. 

 

Agria poser til hvalpepakker 
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Vi har igen været heldige at få leveret 5000 poser, som vores hvalpepakker kan 

udleveres i. Kredsformændene kontakter Jan hvis de ønsker flere. 

 

Henvendelse fra potentiel ny lokalforening i kreds 6 

Jan har modtaget henvendelser fra en gruppe som ønsker at starte en ny lokalforening på Sjælland. 

Jan har sendt link til vores håndbog og henvist til kredsbestyrelsen i kreds 6. 

 

Annoncesalg til DcH Bladet 

Vi har pt. ingen betalende annoncører i DcH bladet på trods af at vi har et firma til at sælge annon-

cer. Annoncørerne påpeger at DcH-Bladet ikke er synligt nok og at der bliver for få uddelt i lokal-

foreningerne. 

Vi skal se på, om der er mulighed for at sende bladet ud til medlemmerne. Forslag om at gøre DcH 

bladet mere synligt. Der blev nedsat en arbejdsgruppe til at kikke på dette. Steen, Dorte og Jan. 
 

Friluftsrådet 

Status på arbejdet i grupperne som er nedsat af bestyrelsen i Friluftsrådet, Annette Höft og Jan del-

tager i disse grupper på vegne af DcH 

Annette H arbejder i gruppen med naturnationalparker, tingene er sat lidt på standby fra regeringens 

side, hvilket betyder at der pt. ikke laves flere naturnationalparker. Der arbejdes dog videre med 

urørt skov rundt om i landet. De har indtil videre arbejdet med naturen på og ved vandet. Hun har 

deltaget på 3 møder. 

Jan deltager i gruppen omkring adgang til naturen. Der er afholdt 3 møder hvor Jan har deltaget, de 

har drejet sig om bla. adgang i naturen for mennesker med særlige behov, og hvordan vi sikrer ad-

gang for alle. Det sidste møde var i Middelfart hvor de kikkede på adgang til den blå natur ved og 

på havet. 

 

Arbejdet i landsudvalgene og deres referater 
 

• Agility/Hoopers 

• Brugshundeudvalget 

• Dommerudvalget 

• Eftersøgningsudvalget 

• Konsulentudvalget 

De afholder møde den 11. juni med kredskonsulenterne. 

• Konkurrenceudvalget 

• Nordiskudvalg 

De arbejder på at lave noget omkring Skydd 

• Nose workudvalg 

• Redaktionen 

• Rallyudvalget 

• Ungdomsudvalget 

• Uddannelsesudvalget 

• Ordensudvalget 

https://dch-danmark.dk/aghoudvalget--referater-og-nyheder
https://dch-danmark.dk/brugshundeudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/dommerudvalget--referater--nyhedsbreve
https://dch-danmark.dk/eftersoegningsudvalget--referater--nyhedsbreve
https://dch-danmark.dk/konsulentudvalget--beskrivelse
https://dch-danmark.dk/konkurrenceudvalget--beskrivelse
https://dch-danmark.dk/nordiskudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/nose-workudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/redaktionen--referater--nyhedsbreve
https://dch-danmark.dk/rallyudvalget--referater--nyhedsbreve
https://dch-danmark.dk/ungdomsudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/uddannelsesudvalget--referater--nyheder
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• Initiativfonden 

 

Status arbejdsgrupper i hovedbestyrelsen 

• Små lokalforeninger – Lunau + Steen 

• Medlemsfordele i DcH – Jan + Linda + Steen 

• Hvordan får vi flere frivillige tiltrukket – Annette H + Dorte + Jan + Lise 

Gruppen fremlagde et oplæg til en test til at få flere frivillige. Der skal laves en økonomisk plan for 

det. Godkendt af HB og gruppen arbejder videre med at få det planlagt. 

• Arbejde med værdiord – Dorte + Lise + Steen 

• Betalte instruktører i DcH – Lunau + Annette H + Dorte + Jan 

• Medieprofil gruppe oprettes 
 

EVT. 

• Der er sendt budget skemaer ud til alle udvalg 

• Der er en mulig ny lokalforening i kreds 1 
 

 

Næste HB-møde 29. juni. . 

https://dch-danmark.dk/initiativfonden--referater--nyheder

